
 ПАМЯТКА РОДИТЕЛЮ 
На основании приказа от 21.03.2020 г. за №101 (3) «О переходе на обучение с помощью дистанционных технологий» с целью недопущения распространения инфекционного заболевания с 06 по 30 апреля 2020 года ГКОУ РД «Новоурадинская СОШ Шамильского района» переходит на дистанционное образование с целью соблюдения профилактических мер. 
[bookmark: _GoBack]Просим предельно ответственно отнестись к данной форме обучения, контролировать выполнение домашних заданий, а также неукоснительно соблюдать рекомендации Роспотребнадзора по соблюдению правил профилактики вирусных заболеваний. В том числе исключить пребывание детей в местах массового скопления людей. 
Уважаемые родители! 
Мы собрали вопросы, которые чаще всего возникают у родителей при переходе на дистанционное обучение и в период освоения учебных программ в дистанционной форме. 

1. Как будет выстроен учебный процесс дистанционного обучения? 
Для реализации модели дистанционного обучения в 1 -11 классах ГКОУ РД «Новоурадинская СОШ Шамильского района» использует систему дистанционного обучения образовательная среда для образовательных учреждений.. 
1. Посредством мессенджера WhatsApp и упрощенной видеоконференцсвязи. 
2. Посредством видеороликов от учителей предметников по ключевым вопросам каждой темы. 

2. Во сколько начинается учебный день? 
Оптимальное время — первая половина дня. Мы помним, что детям тяжело вставать по утрам, поэтому ввели время начало занятий в 10.00. 

3. Изменится ли расписание? 
Расписание при переходе на дистанционное обучение не изменится. 

4. Сколько будет длиться урок? 
Продолжительность проведения дистанционного урока 45 минут. 

5. Предполагает ли дистанционное обучение перемены между уроками? 
Продолжительность перемен между занятиями составляют 10 минут. 

6. Где и как ребенок будет получать задания? 
Задание ребенок получает на WhatsApp, а в классной группе.

7. Как я должен контролировать учебный процесс?                                         Просим предельно ответственно отнестись к дистанционной форме обучения, необходимо ЕЖЕДНЕВНО контролировать режим обучения, выполнение заданий ребенком и посещать видеоконференции. Окажите посильную помощь ребенку в изучении нового материала и/или выполнении домашнего задания. Контролируйте обучение ребёнка и выполнение им контрольных заданий. 

8. Как учителя будут оценивать моего ребенка? 
Ребенок получает оценку за выполненное задание. 
Выполненную работу необходимо предоставить в указанные сроки учителям в соответствии с их требованиями (в виде фотографий по обратной связи (сообщение учителю) для проверки и оценки. Оценки выставляются в собственный журнал учителя.
